
ERRATA

EVIDENCE FOR BREATHER EXCITATIONS IN THE SINE-GORDON CHAIN. E. Stoll, T. Schneider, and A. R. Bishop [Phys. Rev. Lett. 42, 937 (1979)].

The sentence three lines below Eq. (13), column 2, page 939 should read "The only unambiguous breather feature of the resonance at $\omega \approx 1.2$ appears to be the smeared cutoff at $\omega \approx 2\Omega_0 \approx 2$." The sentence following should not begin a new paragraph.

LOCAL-FIELD EFFECTS IN THE SCREENING OF IMPURITIES IN SILICON. R. Car and Annabella Selloni [Phys. Rev. Lett. 42, 1365 (1979)].

On page 1365, one line from the bottom, the phrase "In the limit $\vec{q} + \vec{G}, \vec{q} + \vec{G}'$," should read "In the limit $\vec{q} \rightarrow 0$ our $\epsilon^{-1}(\vec{q} + \vec{G}, \vec{q} + \vec{G}')$."